Promotiepakket voor clubs
SOCIAL MEDIA
Social bericht #1 (vooraankondiging)

Zet de scheidsrechter in het zonnetje!
Van zaterdag 30 september tot en met zondag 8 oktober vindt de Week van de Scheidsrechter 2023 plaats! Hét moment om deze onmisbare clubmensen te bedanken. Hoe gaan jullie ze in het welverdiende zonnetje zetten?
#Scheidsbedankt #Volleyscheids

Social bericht #2 (vooraankondiging in week voor de actieweek begint)

Week van de Scheidsrechter 2023 begint zaterdag!

De scheidsrechter is de onmisbare kracht tijdens een volleybalwedstrijd. Scheidsrechters maken keuzes die wij zelf in het heetst van de strijd niet kunnen maken. Zij zorgen ervoor dat we iedere week weer een heerlijke pot volleybal spelen. Dat verdient respect! Daarom roepen wij ook jullie op tijdens de actieweek de scheids te bedanken voor wat hij of zij iedere week weer mogelijk maakt. 

Neem een cadeautje mee voor jullie scheids, versier zijn stoel, bak een taart of verzin zelf een leuke actie! 

#Scheidsbedankt #Volleyscheids

Social bericht #3 (actieweek van start)

Vandaag is een speciale dag; we gaan onze scheidsrechters in het welverdiende zonnetje zetten! Geef je scheids een biertje achteraf of versier de stoel. Bedenk in ieder geval bij alles wat je doet dat de scheids iedere week weer ook jouw wedstrijd mogelijk maakt. Hoe top is dat?! 

#Scheidsbedankt #Volleyscheids

TEKST CLUBBLAD
#Scheidsbedankt

De Week van de Scheidsrechter 2023 staat weer op punt van beginnen! In deze actieweek, die loopt van zaterdag 30 september tot en met zondag 8 oktober, gaan we gezamenlijk de scheidsrechters in het welverdiende zonnetje zetten. Sluit je aan met je team!
Wat jullie kunnen doen? Loop na de wedstrijd even naar de scheidsrechter om hem of haar te bedanken of bied ze een drankje aan in de kantine. Alles mag, als je de scheids maar laat weten hoe erg je hem of haar waardeert!
TEKST WEBSITE VERENIGING
Bedank de scheidsrechter in de Week van de Scheidsrechter!

Dé Week van de Scheidsrechter is dit jaar van zaterdag 30 september tot en met zondag 8 oktober. Hoe ga jij met je team de onmisbare scheidsrechters bedanken?

Scheidsrechters, je hebt ze in alle vormen en maten, in alle leeftijden en van ieder niveau. De één fluit meer dan de ander of op divisieniveau en de ander leidt wedstrijden in de lagere klassen in goede banen. Waar ze ook fluiten, scheidsrechters zijn 100% onmisbaar binnen de sport. Hoe gaat jullie team de scheidsrechter hiervoor bedanken? Meer informatie over de actieweek en ideeën hoe deze in te vullen, vind je hier. 

Heel veel plezier!

